

ADDENDUM #2
TO
SPECIFICATION AND CONTRACT DOCUMENTS
April 9, 2015

TO: ALL PLAN HOLDERS
FOR: ITB-013-2015
Collection, Transportation & Disposal of Wastewater Sludge

The purpose of addendum #2 is to answer additional questions received.

Contractor must acknowledge receipt of all addenda with bid proposal on the form provided herein.

Question 1: On the 3rd page, last paragraph, it states we are required to furnish a Yard Dog and a 3rd trailer. How firm are you on this?

Answer: This statement is true only for those vendors who haul using dump trailers. In this instance, a Yard Dog would be required. If the vendor is an approved "landfill" hauler and uses approved dump-boxes to transport the sludge to the landfill, they would be responsible to exchange the boxes onsite when necessary, any time of the day. There would be one in service and one standing by, with additional boxes located nearby if needed.

Question 2: We do not have a Yard Dog and we only have 2 trailers. Our plan is to bring an empty trailer and leave with the full one each haul. Please let me know if our way is acceptable.

Answer: The third trailer would be needed if we get into a process issue needing to run the Belt Press on a 24/7 basis (adding a third shift for an extended period of time) as we have had to do a few times in the last two years. If we can be assured that an empty trailer (of the two provided) would be available with increased production, this could be waived.

No. 1 Dated: _____

Signature: _____

No. 2 Dated: _____

Signature: _____

THIS FORM MUST BE INCLUDED WITH BID PROPOSAL